Zadanie powtérkowe 7

Wykorzystujac metody statyczne i klasowe zaimplementuj klase Laptop tak, aby po uruchomieniu kodu

lenovo = Laptop('"Lenovo", 5);

dell = Laptop('"Dell", 7);

print(lenovo.name, lenovo.count)

print(dell.name, dell.count)

print("Total number of Laptops", Laptop.laptopCount)
Laptop.advantage ()

Laptop.resetCount ()

print("Total number of Laptops", Laptop.laptopCount)

na wyjsciu otrzymac:

Lenovo 5

Dell 7

Total number of Laptops 12
Laptops are portable

Total number of Laptops O



